


Sazanue 2. Hanjure KOpHU AMHENHOTO YPaBHEHUS.

1) 3x+5+(x+9)=(1-x)+4 5) —3x+1+(x-5)=5(3-x)+5

3amaHue 4. Hangute KOpHU YpaBHEHUY.

1) (eHIf+(x—6F =25 5) x?+x+6=—x*>-3x+(—2+2x?)




Teopema Bueta

* Cymma KopHel npugedéHHO020 KeaopamHoz0
ypaeHeHusi pagHa emopomy Ko3¢gguyuermy,
8351MoOMy € NpOMuUeEON0/10HCHbIM 3HAKOM, d
npouseedeHue KopHeu pasHo c800600HOMY
YjeHy:

x“+px+q=0

X, Xy, =—p; XX, =(q.



Teopema
(o6paTHana Teopeme BueTta)

Ecnnuucna Xx u X, TakoBbl, YTO
X+ X,=-p,
X, ' X,=(, TO 3TN Yncna

ABIAIOTCHA KOPHAMM
YyPaBHEHUS

X'+ px+q=0




3amanne 5. YpaBHeHne x° + px+q=0 uMeeT mepedrncAeHHble KopHu. Haiiure q.
1 %2-9,%=l 2) x,=9, x,=9 B G=~0; %27

3amaHHue 6. KBa/ipaTHBIU TPEXYAEH PA3A0OKEH HA MHOXKUTEAU. Hangure a.

1) x*+13x+42=(x+6)(x-q) 4) x*+8x+15=(x+3)(x-a)

Samanue 7. Pemute ypaBHeHHe. EcA KOpHEH HECKOABKO, 3aIlMIINTE UX YEPE3
TOYKY C 3al4TON B MOPA/IKE BO3pACTAHUL.
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[1/3: Pelwunte ypaBHeHUe

33=5x 10) 3k=-Te-5 1) W0Qt2)=-T 03 x+§=—9
-6)4x-6=0 5] [oxtd-xt0)=0 8 -64=0 1) x*-169=0




